
IZ KULTURNEGA DOMA
IVAN CANKAR

Koledar prireditev
V torek 14. 9. ob 19.30 bo celovečemi naslop Tomaža

Domiclja, v sredo 15. 9. bo gostovalo Primorsko dramsko
gledališče iz Nove Goriee z Držičevim Skopuhom, 18. in 19.
septemtm bo goslovalo beograjsko gledališče Atelje 212,20.
septembra bo premiera jugoslovanskega filma Maratonci te-
čejo častni krog, dan kasneje pa bo nastopil jazz kvintel
Shanon Jackson.

Velja opozoriti na vreto predstav s kalerimi se bo beograj-
ski festival Bitef predstavii v Cankarjevem domu od srede 22.
septembn do vključno ponedeljka 27. septembni. Poleg osta-
lih prireditev si bo moč ogledati tudi filme snemanih gledali-
ških predstav in nekaj dokumentarnih filmov.

V septembru bo nastopi! tudi Trobilni oktet z orglami (28.
9.) in mariborska opera s Porggy in Bess (29. in 30. 9) .

Od 17. septembra do 10. oktobra bo odprta razstava Od
risanja do likovne vzgoje, 23. septembra pa bo odprta tudi
razstava La forme humaine (prenos slovenskega deleža s
pariške razstave)
Koncertni večeri

Pod tem nasiovom nam bodo glasbeniki Ijubljanskega RTV
sinfoničnega orkestra predstavili zanimiv in kvaliteten pro-
gram z znanimi dirigenti in solisti. Prvi od osmih koncertov bo
na sporedu že 6. oktobra. Razpis abonmajev bo od 20. do 25.
septembra od 9. do 12. ure in od 15. do 18. ure v prostorih
Cankarjevega doma.
Zborovsld abonma

Zasnova tega abonmaja je predstavitev jugoslovanskih in
tujih odraslih ter mešanih pevskih zborov. Sam abonma je v
prvi vrsti namenjen pevcem in zborovodjem ter vsem Ijubite-
Ijem zborovske pesmi. Obsegal bo pet koncertov. Abonenti
se bodo lahko vpisali do 31. septembra na naslov Cankarjev
dom - Trg revolucije 2, skupinske prijave pa sprejema tudi
ZKOS, Kidričeva 5, Ljubljana.
Otrofte matineje

Vsako soboto ob 10. uri bodo te matineje v Cankarjevem
dumu za otroke starejše od štirih let. Tako bo v soboto 18.
septembra ob 10. uri predstava Ijubljanskega lutkovnega
gledališča Sovica Oka, 28. septembra pa igra Saj si vendar
punca v izvedbi Slovenskega pnmorskega gledališča iz Nove
Gorice.


